



THEB 4260000 LUXOR 426 ECRAN MUL

Nos Marques > Theben > GAMME LUXOR > THEB 4260000 LUXOR 426 ECRAN MUL

https://auschitzky.fr/default-teb4260000.html



Description courte

Marque: THEBEN

Fabricant: THEBEN

Référence: TEB4260000

THEB 4260000 LUXOR 426 ECRAN MUL

Description

theben

Référence: 4260000

LUXOR 426

Fabricant : THEBEN Gamme : GAMME LUXOR *EAN : 4003468426005*

Caractéristiques:

ECRAN MULTIFONCTIONS ECRAN VERRE LUXOR 426

1



Informations complémentaires

Quantité d'unité Prix	0.000000
Ean13	4003468426005
Marque	THEBEN
Fournisseur	THEBEN
Unité produit	pièce
Code Auschitzky	2700639

Images du produit





2

